Probni test 1

3. jun 2021.

1. Dopustiv broj $tetocina po 1m? posjeda ne moZe biti veé¢i od 5. Na slucajan
na¢in odabrano je 100m? posjeda, isparcelisan je na 100 djelova i na njima
izbrojan broj stetoc¢ina. Dobijeni su rezultati: Ako znamo da broj steto¢ina ima

broj nedostataka |0 | 1 | 2 | 3 | 4 | 5|6 |7 |81]9
broj m? tkanine |5 1020 |25 |15 |10 |5 |5 |3 |2

normalnu raspodjelu sa varijansom jednakom, uz prag znacajnosti a = 0.03
testirajte hipotezu da posjed zadovoljava uslove standarda.

2. Trener tvrdi da je aktivno vrijeme treninga 50%. U posljednjih 100 treninga,
trener je mjerio aktivno vrijeme i zakljucio da se u sat vremena koliko traje
trening aktivno treniralo prosjecno 37 minuta. Da li treba prihvatiti tvrdenje
trenera, uz prag znacajnosti a = 0.037

3. U tabeli su dati podaci o zaradi nekog preuzec¢a tokom godine u hiljadama
eura (u periodu od 12 mjeseci):

1. menadzer | 11 | 18 | 29 | 37 | 49 | 53 | 45 | 34 | 22 | 15 | 18 | 12
2. menadzer | 16 | 28 | 23 | 35 |42 | 45 |43 35|30 |23 |17 |20

Moze li se prihvatiti pretpostavka da je varijansa zarade drugog menadzera
veca od varijanse prvog, uz prag znacajnosti « = 0.037 Koji menadzer radi
bolje?

4. TV stanica tvrdi da je 20% programa edukativnog karaktera, 40% informativ-
nog i ostatak zabavnog. U slu¢ajnom uzorku od 500 sati programa utvrdeno
je 50 sati edukativnog, 234 sati informativnog i ostatak zabavnog. Uz prag
znacajnosti 0.03, testirajte hipotezu da je TV stanica u pravu.



5. U cilju ispitivanja pesticida na rod dobijeni sljede¢i podaci:

koli¢ina pesticida\ koli¢ina roda
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Moze li se odavde zakljuc¢iti da rod zavisi od koli'v cine pesticida uz prag

znacajnosti 0.027

6. Na 36 sluc¢ajno izabranih svinja sprovedeno je istrazivanje o uticaju muzike na
dobijanje na masi. Zivotinje su podijeljene u tri jednake grupe: one koje ¢e biti
uzgajane bez muzike, one kojima se pusta rok muzika i one kojima se pusta

klasika. Nakon testiranja dobijeni su sledeéi rezultati:

Uz prag znacajnosti a = 0.05, moze li se tvrditi da muzika uti¢e na napredak

grupa | Broj dobijenih kg (od 1kg do 8kg)
tisSina [0 [2[3|3[|2]|1]1 0
rok 0/(0(213]4]3]60 0
klasika | O | O |12 |34 |1 1
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a) Procijenite pravu regresije za date podatke.
b) Konstruisite 95% pouzdane intervale za a i (.

c) Testirajte hipotezu da je koeficijent smjera te prave jednak 0, tj. da izmedu

X i y ne postoji linearna veza, uz prag znacajnosti 0.05.

svinja?
7. Ispituje se veza starosti s nivoom Secera u krvi. Dobijeni su rezultati:
starost | 43 | 21 | 25 | 42 | 57 | 59 | 65 | 61 | 54 | 42 | 44 | 34
secer 6.644(59[92]125|81|54|6.1[46/|81]76]4.2
Uz prag znacajnosti a = 0.1 testirajte hipotezu da nema znacajne korelacije
izmedju uzrasta i nivoa Secera.
8. Dati su sledecii podaci:




